



Грозненским МСО возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя



Грозненским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя г. Урус-Мартан (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, утром 01 ноября 2016 года, на окраине села Гикало Грозненского района, в 200 метрах от автодороги «Грозный-Шатой» было обнаружено тело 35-летнего жителя г. Урус-Мартан, с множественными ножевыми ранениями.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия с целью установления и задержания лица, совершившего данное преступление. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

03 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1077943>